Truong THPT Dan Phuong Thay gido Poan Céng Hodng

HUONG DAN HQC TRO TU HQC MON TOAN 10 - THANG 2,3 NAM 2020 LAN 4

Céu 1:

Céu 2:

Cau 3:

Céu 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Céau 9:

Céau 10:

DE BAI
PE 3 - TRAC NGHIEM
S6 céc gia tri nguyén cia m ¢ phuong trinh |x* ~3x|~m =0 c6 bon nghi¢m phan biét Ia
A. V0 sb. B.O. C. 2. D. 4.
Cho parabol (P):y=ax’+bx+4 di qua diém A(L7) va co truc déi xang x =-1. Tich ab

nhan gié tri bang
A. -6. B. 4. C. -18. D. 2.

X—2y=-2 "
2x+3y =10

A. (x;y)=(2;2). B. (x;y)=(3;6). C. (x;¥)=(-2;-2). D.(x;y)=(1;,-2).

Nghiém cua hé phuong trinh {

Cho doan thang AB =6. Tap hop cac diém M thoa man MA® + MB? =18 Ia
A. mot doan thang. B. mot diém. C. mot duong tron.  D. mdt dudng thing.

Trong mat phing toa do Oxy, cho tam giac ABC vudng tai A(2;2). Biét C(4;-2) va
B Oy. Tim toa d diém B.
A. B(0;3). B. B(0;-3). C. B(0:1). D. B(0;-1).

Lép 10D cé 37 hoc sinh, trong d6 ¢6 17 hoc sinh thich mon Vian, 19 hoc sinh thich mén
Toén, 9 em khong thich mén nao. S6 hoc sinh thich ca hai mén la

A. 2 hoc sinh. B. 6 hoc sinh. C. 13 hoc sinh. D. 8 hoc sinh.
4—x - , s x . R

Phuong trinh | | _ 4=x co tat ca bao nhiéu nghiém nguyén?
Jx—-2 Jx-2

Al B. V6 sb. C. 2. D. 0.

Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé duong thang y=x-2 cat parabol

(P):y=x"—mx+2 tai ding mot diém.

m=3
A[ . B. m=3. C. m=-5. D.meg.
m=-5

Cho cac vecto 5, b co do dai béng 1va ‘35—46‘ = \/ﬁ Tinh Cos(a,B).

A.%. B. 1. C. 1 D.

4

o|%

Cho tam gidc ABC nhon c6 BC =3a va ban kinh dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC 12
R:a\/g.Tl'nhsédog()c A.
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A. A=120°. B. A=45°. C. A=30°. D. A=60°.

R . ) Xy+X+y=5 _
Cau 11: So nghiém cua hé phuong trinh ¢ ° . la
X“+y° =

A 2. B. 0. C. 1 D. 3.

Cau 12: Cho tam gi4c ABC la tam giac déu, O 1a tam duong tron ngoai tiép tam giac ABC . Tim ménh
dé dtng trong cac ménh dé sau.
A. OA+OB=0C . B. OA+OB=20C. C.OA+OB=CO. D.OA+OB=2CO.

Cau 13: Cho Parabol (P):y=-x’+2bx+c c6 diém M (2;10) 1a diém c6 tung do I6n nhat. Tinh gia tri

cua C.
A. 22. B. 6. C. 12 D. 10.
Cau 14: Trong c4c ham sé sau dau 1a ham sé bac nhat?
A. y=(1-x)(1+x)+x* +2x. B. y:(\/z—l)zx—l.
X
C.y=1-x% D. y=6+2x.
X

Cau 15: Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai?
A.IneN:3"<n+3. B.1>2<6>7.

C.6<4=10>7. D. VXERI(X—2)2<X2.

Cau 16: S6 nghiém cua phuong trinh v/3—x (x* —9x+20)=0 la:

A.0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 17: Cho ba diém bat ky M, N, P . Bang thtic nao sau day sai?

A.PM=NM—-NP. B.MN+NP=-PM.C. MN=MP-PN. D. NP=MP+NM .
Cau 18: Trong mit phang toa do Oxy, cho A(1;3);B(-1-8). Tim dicu kién cua a dé diem M (a;0)

thoa méan géc AMB 1a mét goc tu.

5

A. ae[-55]. B. ae(5;+x). C. ae(-x;-5). D. ae(—5;5)\{1—1}.

Cau 19: M6t hoc sinh giai phuong trinh 4/2x* +4 = 2x * nhu sau:

Buéc 1: Diéu kién xac dinh 1a R

Buéc2: * < 2x* +4=4x%>

Buéc 3: < x* = 2. Vay phuong trinh ¢6 nghiém x = J2 va x=—2
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Céau 20:

Cau 21:

Céu 22:

Céu 23:

Cau 24:

Céu 25:

Cau 26:

Céau 27:

Cau 28:

Loi giai trén dung hay sai, néu sai thi sai bat dau tir buéc nao?

A. Loi giai dang. B. Loi giai sai tur buac 1.
C. Loi giai sai tir budc 2. D. Loi giai sai tr budc 3.
D4 thi ham s6 nao sau ddy nhan truc tung 1am truc déi xing?
x—1
A y=x>+3x. B. y=|x+3+[x-3. C.y=(x+1)". D.y="-.
X

Phuong trinh |x? —7x+6‘ =‘x2 —2x+4‘ ¢ bao nhiéu nghiém nguyén am?
A. 2. B. 0. C. 1 D. 3.
C6 bao nhiéu gia tri ctia tham s6 m dé hai dwong thang d,:y=(m-1)x+3m-2 va
d, :y=(m? —1)x+2m—1 song song véi nhau?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
Cho tam giac ABC c6 AB=4cm; AC =12cm va géc BAC =120". Tinh dién tich tam giac
ABC
A. 1243 (cm?). B. 24+/3 (cm?). C. 12(cm?). D. 24 (cm?).
Trong cac khang dinh sau, khing dinh nao ding véi moi gia tri thyc cua a?

A. a<3a. B. a’ > -2a’%. C.2-a<3-a. D.1a>—a.

Cho tam gi4c ABC théa man BC2+ AC2— AB? —+/2BC.AC =0. Khi d6, goc C c6 6 do la
A. C=150°. B. C=60°. C. C=45°. D. C=30°.

Cho hinh binh hanh ABCD c6 AB =1, AD =2, DAB =60°. Tinh d6 dai canh AC .

A. 3. B.g. C. 7. D. 5.
Cho ham s y=ax?+bx+c (a=0) cd bang bién thién nhu hinh v& dudi day
X 0 b +a0

2a

A

' _1/"@\%

Xac dinh dau cua a,b,c

A. a<0,b<0,c>0. B.a<0,b>0,c<0. C.a>0b>0,c>0 D.a<0b>0,c>0.

Chohamsé y = f(x)=x*—4x+2 trong cac ménh dé dudi ddy ménh dé nao ding?
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Cau 29:

Céu 30:

Cau 31:

Céu 32:

Céau 33:

Céu 34:

Céau 35:

Céau 36:

A f (_22019) > f (_32019) .

B. f(2%)< f(3"%).

C. D6 thi ham sé cat truc hoanh tai diém c6 hoanh d6 bang 2.
D. P4 thi ham sé nhan duong thing x = —2 1am truc ddi xang.

Trong mat phang toa do Oxy, cho tam giac ABCco A(5;3), B(2;,-1), C(-15). Tim toa do

diém H Ia tryc tm tam giac ABC .

A H(32). B. H (3-2). c. H(Z;%j. D. H[—Z;—%j.

Tong cac nghiém cua phuong trinh (\/5— 2) x* —4x? —(\/é— 2) =0 la

4 2
A. -1. B, ———. C.o0. D. ——.
J3-2 J3-2
Cho a, b 1a hai 6 thuc tlly y. Ménh dé nao sau day ding?
A. Néu a? <b? thi a<b. B. Néu a<b thi a® <b?.
C.Néu a<b va a>0 thi a®<b?. D.Néu a<b va b>0 thi a®<b?.

Trong mit phang toa d¢ Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c6 A(1;2), B(-2;4), C(0;3). Tim
toa do diém D.

A. (-3:1). B. (3:1). C. (3;-1). D. (-3;-1).

Gi4 tri 16n nhat caa ham sé y = —3x* + 2x+5trén [—%;1} la

A.E. B. 5. C. 1. D.Z.
3 3

Cho tam giac ABC ¢ AB.BC =—BC.AC Tam giac ABC ¢6 tinh chit gi?
A. AABC vubngtai A. B. AABC cantai B.C. AABC vubngtai B. D. AABC cantai A.

Cho tam giéc ABC ¢4 AB=10 AC =17 BC =15 Tigh AB.AC

A. 164. B. —-164. C. -82. D. 82.
Tap xéc dinh cia ham s§ y = YA X+VX+2

X°—x-12
A. [-2;4]. B. (-3,-2)u(-2;4). C.(-24). D. [-2;4).
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Céu 37:

Céu 38:

Céau 39:

Céu 40:

Céu 41:

Céu 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Tim gié tri cia tham s6 m dé dinh | cua dd thi ham sé y =—x®+6x+m thudc dudng thang
y =x+2019.
A. m=2020. B. m=2000. C. m=2036. D. m=2013.

Cho tam giac ABC vudng can tai A c6 BC =a~/2. Tinh d6 dai BA+BC .

A. 2a\/§. B. a\/g. C. a\/§. D. 2a\/§.

Biét duong thang d:y=-x+4 cét parabol (P):y=x’—2x tai hai diém phan biét A va B.
Tim toa d6 trong tdm G cua tam gidc OAB.

A. G EZ . B. G(1-2).

(3 3] (-2)
1-17 9-J17 1.7

C.G( 3 3 J D'G(Z’ZJ'

mx+2y=m+1

Cho hé phuong trinh { v6i m 1a tham so thyc. Tim tat ca cac gia tri caa m dé

2X+my=2m-1

hé phuong trinh da cho vo nghiém.
A. . m=-2. B. m>-2. C. m<2. D. m=2.

Gia tri nho nhat caa ham s6 f (x) =§+%véi x>2 lasb co dang av3+b (a, b 1a cac sé

nguyén). Tinh a*+b?.
A. 5. B. 6. C. 3. D. 4.

(x—2)(mx+1)
Xx+1
A. 3. B. 2. C.0. D. 1.

S6 céc gia tri thuc caa tham s6 m dé phuong trinh =0 c6 nghiém duy nhat 1a

Tim tat ca cac gid tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh x* —2x* +1=m c¢d hai nghiém phan
biét.

A. m=>0. B. m>0. C.m>1hoac m=0. D.0<m<1.

Tim tat ca céc gia trj thuc cua tham s m dé phuong trinh x® —mx?* —x+m =0 c6 ba nghiém
thuc phéan biét.

A m<-1. B. m=+l1. C.m>1hoac m=0. D. 0<m<1.

Cho phuong trinh —x* + mx+m+1=0 vi m la tham sb thyc. Tinh tong S tat ca cac gia tri
thuc cua tham sé m dé phuong trinh 6 hai nghiém phan biét x,, X, thoa man |x|+|x,|=4.
A S=2 B.S=-2. C.S=-4 D. S =5.

Cho phuong trinh v/x*—10X+m =2—x. Tim tit ca cic gia tri thuc cua tham s m dé
phuong trinh da cho v6 nghiém.
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A. 16<m<20. B. -3<m<16 C.meR. D.m>16.
CAau 47: Tap tht ca cac gia tri cua tham s6 M dé phuong trinh X* ++/1— x> =mcé nghiém Ia [a;b] :
Tinh S=a+Db?

A. 0. B. g C. 1 D. l
4 4
Cau 48: Cho ham sé y =x*—2|x| c6 dd thi nhu hinh v&. Goi S Ia tap c4c gia tri nguyén cua m dé

phuong trinh ‘XZ - 2|+ m‘ =1 c6 hai nghiém phan biét. Tinh tdng c4c phan tu cua tap S .

S| v

A -1 B. 2. C. 4. D. 0.

Cau 49: Trong hé toa do Oxy cho ba diém A(L-4), B(4;5) va C(0;-9). DBiém M di chuyén trén truc
Ox. Pt Q= 2‘m+ 2@‘+3‘W+M—C‘. Biét gia tri nhé nhét cua Q c6 dang avb trong d6

a, b 1a céc s6 nguyén duong va a, b<20. Tinh a—b.
A. -15. B. -17. C. -14. D. -11.

Cau50: Cho X,y thoa man x*+y?=a. Xac dinh a, biét ring gia tri 16n nhit cua P =2x+3y Véi

X, y>0 la J117.

A. a=9. B. a=+/13. C. a=5. D. a=33.
PE 4 - TRAC NGHIEM
Cau 1. Cho tam gi4c ABC, trong tim G, goi I la trung diém BC, M la diém thoa man:
2|MA -+ MB + MC]| = 3|MB + MC| . Khi do tap hop diém M Ia:
A. Buong trung truc cua IG. B. Buong tron tdm 1, ban kinh BC.
C. buong tron tdm G, ban kinh BC. D. buong trung truc cua BC.

Cau 2. Giatri x>2 la diéu kién ciia phuong trinh nao sau day?

A. x+£+\/x—2=0. B. x+4i=\/x—2.
X —X
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Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

! =0. D. x+i:2x—l.
x—2 X—2

C. x+

Tim tit ca cac gia tri cia m dé hai do thi ham sd y=-x*-2x+3 va y=x*-m ¢0
diém chung?

A.m:—z. B.m>—z. C.m<—z. D.m>-——.

2 2 2 2
Cho ménh dé "vx eR,x2 +3x+2>0". Ménh dé pha dinh cia ménh dé trén Ia:
A. VxeR,x*+3x+2<0. B. IxeR,x*+3x+2<0.
C. ¥xeR,x* +3x+2<0. D. 3xeR,x*+3x+2>0.

Mt chiéc cong hinh parabol dang y=—%x2 c6 chiéu rong d =8m. Hay tinh chiéu

cao h cua céng? (Xem hinh minh hoa duéi day).

1y

A. h=8m. B. h=9m. C. h=7m. D. h=5m.

Xac dinh phuong trinh caa parabol y =ax? +bx+c di qua 3 diém A(0;-1), B(1;-1),
C(-1;1)?

A y=x"+x-1. B. y=x*-x-1. C. y=x*—x+1. D. y=x*+x+1.
Biét rang d6 thi ham s6 y=ax+b di qua diém E(2;-1) va song song véi dudng
thang ON véi O la goc toa do va N(1;3). Tinh gia tri biéu thac s =a®+b?,

A. S=-40. B. S =58. C.S=-4. D. S=-58.

Cho tap hgp A=(1;5) va B=(m;m+1). CO bao nhiéu gia tri nguyén cua m dé A
giao B la mot khoang?
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A.5. B. 3. C. 4. D. 2.

2x—-1 khix>0

nt i <0.Giétricﬁabiéuthfrc P=f(-1)+f(1) la
X X<

Cau9. Chohamsé y= f(x):{
A 2. B.0. C.1. D. 4.

Cau 10. Cho A={XGR:X2—12X+3530},B:{XGR::—_;SO}.Tép B\AIa:

A. (1;5)u{7}. B. [1;5)u{7}. C. (1;5). D. [1;5).
Cau 11. Vécto co diém dau 1a A, diém cudi 1a B duoc ki hiéu I;

A. AB. B. AB. C. \@\. D. BA.

Cau 12. Cho db thi ham s6 y = x?-2x—1 (P) (hinh vé sau). Dwa vao d6 thi (P) xé4c dinh s6

gia tri nguyén duong cia m dé phuong trinh x?—2x+2m-2=0 cO nghiém
xe[-12]?

A. 3. B.o. C. 1. D. 2.

Cau 13. Biéu thuc f (x)=cos x+cos’ xsin? x+sin’ x €O gia tri bang:
A. -1 B. 2. C. -2. D. 1.
Céu 14. Cho tap hop A=(—=;3), B={xeR|x>5}, C=[1;7). Tap hop An(BuUC) la:
A. [15]. B. [5:7). C. 2. D. [13).
Cau 15. C6 bao nhiéu gié tri thyc ciia m dé phuong trinh (m?-1)x=m? -m-2 vd nghiém?

A. 2. B. 0. C. 1 D. 3.
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Céau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 109.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cho tam gidc OAB vudng can tai O, canh OA=4. Tinh [20A-0B|.
A. [20A-0B|=4+5. B. [20A-0B|=12\5.
C. [20A-0B|=4. D. [20A-0B|=12.

Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC cO A(5;3),B(2-1),C(-15). Goi
H (a;b) 1 tryc tAm ctia tam gidc ABC. Tinh tong a+b?
A 1. B. 5. C. -5. D. -1.

Trong mat phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC cO A(1;2),B(-1;1),C(5;-1).
Tinh cos A?

-1 1 ) 2
A —=. B. =. C. =. D. —.
NG NG NG Nz
Trong [1;10] c6 bao nhiéu gié tri nguyén cia m dé phwong trinh 2—Xm1—x - X_Zm
+

c6 hai nghiém phan biét?

A T. B. 9. C. 10. D. 8.

Trong h¢ toa d¢ Oxy, cho tam giac ABC voi A(-2;3), B(4;-1), trong tdm cua tam
giac la G(2;-1). Toa do dinh C la:

A. (6,-4). B. (21). C. (4-5). D. (6;-3).

Phuong trinh +/x—1=x-3 ¢6 mdt nghiém nam trong khoang nao sau day?

A. (5,9). B. (13). C. (47). D. (0;2).

Tap tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh (m+2)x*-2mx+1=0 c0 hai nghiém
trai dau la:

A. me(-12). B. R\{-2}.

C. me(—oo;—Z). D. me(—oo;—l)u(2;+oo).

Gia sir xvVa x, la hai nghiém cia phuong trinh x*+3x-10=0. Gia tri cua tong

1 1 .
—+— la:
Xl X2
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A S B. 10 c. -0 D. -2

10 3 3 10

Céau 24. Phuong trinh v2x-3 =1 twong duong vdi phuong trinh nao dudi day?

A. Jx=3+/2x—3=1++/x-3. B. x/2x-3 =x.
C. (3-x)V2x-3=3-x. D. (x-4)J2x-3=x-4.
Cau 25. Tim tat ca cAc gid tri cia m d¢ phuong trinh (m”-1)x+m+1=0 c6 nghiém duy
nhat?
A. m=1. B. m=1 hoac m=-1.
C. m=-1. D. mz#1va m=-1.

CAu 26. Tinh tong tat ca cac nghiém ciia phuong trinh: |x—2|=[3x—5|?

AL B. L. c. B D. 13,
4 4 4 4

Céu 27. Cho tap s ={xeR:1<|x—2/<7}. Trong cac tap sau day, tap nao bang tap S ?
A. (—0;3]U[L+0). B. [-6;1]u[3;10].
C. (-1 u[3;+). D. [-5:1]V[3;9].

Cau 28. Trong mat phang toa do Oxy, cho hai diém A(-3;2), B(4;3). Tim diém M thudc
truc Ox va c6 hoanh d6 duong dé tam gidc MAB vudng tai M .

A. M (7;0). B. M(3;0). C. M(9;0). D. M (5;0).

Céu 29. Cho tam gidc ABC c0 trong tdm G . Khi do:

Cau 30. Cho ba diém A B,C phan biét. Tap hop nhimng diém M ma CM .CB =CACB la:

A. Puong thang di qua A va vubng goc véi BC.
B. Puong thang di qua B va vudng goc véi AC .
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Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

C. buong thang di qua C va vudng goc véi AB.
D. Buong tron duong kinh AB.

S6 nghiém phuong trinh (2—\@)x4+5x2+7(1+ ﬁ)=0 la:
A. 0. B. 2. C. 4. D. 1.

Trong hé truc toa d6 Oxy, cho hai diém A(-3;1) va B(L-3). Toa d¢ cua vecto AB
la:
A (-1-1). B. (-4;4). C. (4-4). D. (-2;-2).

Hinh vé& sau day 1a biéu dién trén truc s6 cta tap hop nao sau day?

1 7220200100010L 3
RN ~

1 5

A. R\[L5). B. R\(15). C. R\(L5]. D. R\[15] .
Cho ham s6 y = f (x)=ax? +bx+c c6 do thi sau:

y

Y=

AN

C6 bao nhiéu gia trj nguyén ciia m dé ax?+b|x|+c=m+1 c6 bon nghiém phan
biét?

A. 3. B. 4. C. 2. D. 5.
Cho tam giadc ABC. Diém M thoa mdn AB+ AC = 2AM . Chon khing dinh dung?
A. M trung vaGi A. B. M latrong tdm cua tam giac ABC.

C. M triing véi B hoic C. D. M la trung diém cua BC.

\Ex+y:1

la:
3x+\/§y:2

Nghiém cua hé phuong trinh: {
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A. (ﬁ+2;2ﬁ—3). B. (\E—z;zﬁ—s).
C. (2—\/5;3—2J§). D. (2—&;2&—3).
Céu 37. Phuong trinh 4 ++/X—2 =x++/2—x c6 bao nhiéu nghiém?
NXH+2
A 1. B. 2. C. Vo sd. D. 0.

Cau 38. Cho A={xeR:|x<5}. Phan bl ciia A trong tap so thyc Ia:
A. (-55). B. (—o0;-5)uU(5;+0).
C. (—o0;-5]u[5;+x). D. [-5:5].

Cau 39. Cho hinh vudng ABCD ¢6 canh bing a. D dai [AD + AB| bang:

A. # B.#. C. 2a. D. av2.

Cau 40. Trong hé toa do Oxy, cho diém A(3-2), B(45). Tim toa do diém M trén truc
hoanh sao cho A, B, M thang hang?

A M(%;OJ. B. M(g;oj. C. M(30). D. M[?;OJ.

Cau 41. Bo thi hinh bén 1a @6 thi caa mot ham sé trong bén ham sé dugc liét ké ¢ bon
phuong an A, B, C, D dudi ddy. Hoi ham sb d6 1a ham s nao?

A. y=x"+2x+1. B. y=3x>+6x+1. C. y=-x*-2x+1. D. y=-3x"-6x.

CAu 42. Cho 3 diém M ,N,P thang hang trong d6 N nam giita M va P. khi d6 cac cip
véc to nao sau day cung hudong?
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Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

A. MN va MP. B. MN va PN .. C. NM va NP. D. MP va PN..
S6 nghiém caa phuong trinh : (x2 —4x+3)\/x—2 =0 la:

A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cho ham sdy = f (x) =mx2 +2(m—6)x+2. CO bao nhiéu gié tri nguyén caa tham s
m dé ham sé f(x) nghich bién trén khoang (—;2)?

A 3. B. v0 sd. C. 1. D. 2.

Tap xéac dinh caa ham sé y =~/x—3+i3 la;
X_

A. D=R\{3}. B. D=[3;+x). C. D=(3;+x). D. D=(-%;3).
Cho g6c « tu. Khang dinh nao sau day 1a dling?
A. tana >0. B. cosa <0. C.cota >0. D. sina<0.

Trong mit phang toa do Oxy, cho hai diém A(2-5) va B(4;1). Toa do trung diém
| cta doan thang AB Ia:

A 1(3-2). B. 1(3.2). C. 1(13). D. 1(-1-3).

Trong mét 16p hoc c6 100 hoc sinh, 35 hoc sinh choi bong da va 45 hoc sinh choi
bong chuyén, 10 hoc sinh choi ca hai mon thé thao. Hoi ¢ bao nhiéu hoc sinh

khong choi mon thé thao nao? (Biét rang chi c6 hai mon thé thao 1a bong da va
béng chuyén).

A.60. B. 70. C. 30. D. 20.

Trong mat phang toa do Oxy, tim toa d6 cua diém N trén canh BC cua tam giac
ABC biét: A(2;-1), B(3;4), C(0;-1) VA Sygy =3Sucn (Trong d0 S,uy, Sy 180
luot la dién tich cac tam giac ABN va ACN) ?

A. N(l;—l} B. N(§lj C. N(—E;EJ. D. N(l; §j
3" 3 4 4 3'3 4’ 4
Cho tam gidc ABC can tai A c6 canh bén bang 6 va goc BAC =120°. Piém M

thuoc canh AB sao cho AM =%AB va diém N 1a trung diém cua canh AC. Tinh

tich vo huéng BN.CM .
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Bai 1.

Bai 2.

Bai 3.

Bai 4.

Bai 5.

Bai 6.

A. -51. B. -9. C.o9. D. 51.
PE BAI PHAN TU LUAN

Lap phuong trinh dudng thing trong cac trudng hop sau

a) Buong thang di qua gdc toa d6 va ¢ hé sé goc bang 5.

b) Pudng thang cat truc tung tai diém co6 tung d6 bang 4 va cit truc hoanh tai diém c6 hoanh d6
bang —2.

c) Buong thang di qua diém M (2;-1) va song song véi duong thang ON véi O 1a goc toa do
va N(1;3).

d) Goi A 1a diém thudc dudng thang (d):y=x+2 c6 hoanh do x = 2. Viét phuong trinh
duong thang (d,) diqua A vudng goc véi (d).

Xac dinh tryc dbi xing, toa do dinh, cac giao diém véi truc tung va truc hoanh cua cac parabol
a) y=2x"—x-2

b) y=-3x"-6x+4

C) y=—2X"—x+2

Cho ham s y =x*+2(m+1)x+m’+m c6 do thi (P)

a) Khi m=1tim trén (P) cac diém co tung do bang—1 ;

b) Tim m dé (P) cét truc hoanh tai hai diém phén bigt x,;x, thoa man |x, —x,|= /5

Tim Parabol P :y=ax*+bx+2 a=0 ,biét P co truc ddi xung la x = g va di qua diém
A —-16 .

Cho Parabol P :y=mx*—2mx—3m—2 m=0 . Timm d& P c¢6 dinh thudc dudng thing

y=3x—1.

Xac dinh Parabol (P):y = ax® +bx+c trong cac truong hop sau
a) Parabol (P)qua diém A(8;0)va c6 dinh 1(5;12).

b) Parabol (P) qua ba diém A(0;-1);B(L-1);C(-11).

c) Parabol (P)qua diém A(L16) va cat tryc hoanh tai hai diém c6 hoanh do —1va 5.
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d) Parabol (P) nhan duong thang x = —g lam truc d6i xtmg va di qua hai diém
A(0;-2);B(L-7).

e) Parabol (P)c6 truc dbi xting x =-2 va di qua diém A(L4), dinh thuoc duong thang
y=2x-1.

Bai 7  Giai cac phuong trinh
1) Vx+4-y1-x =1-2x. 2) X+3+/3x+2 = 2x +/2x+1.
3) (X+4)(x+1)—3yx* +5x+2 =6. 4) (x+5)(2-x) =3vx*+3x..

5) x2 +4/x2 +11 =31, 6) x*—2x+8-4,/(4—x)(x+2)=0.
Bai8.  Giai cac phuong trinh sau:

1) VXx+3+/6-x =3+ (x+3)(6—x).

2) V2x+3+x+1=3x+2 (2x+3)(x+1)-16.

3) /x2 +10x+21 =3Jx+3+2Vx+7 —6.

4) X —x—2-2Jx—2+2=x+L

5) XZ:(X—4)(1+M)2 :

3x-1 X

= +1;
X 3x-1

6) 2

7) ¥x+7-/x=1;
8) ¥2—x=1-+x-1.

Bai 9.  Giai cac phuong trinh:

1) (x+1)" +(x+3)* =82 2) 23 —7x* ~12x-108=0
3) x*+3x3—2x2 —6x+4=0 4) x(x+1)(x+4)(x+3)—3x2 -12x+2=0
2
5) (“1) 32X 40, 7)[x—2+ =2,
x—1 x—1 x-2|+1
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x> 48 X 4
6) ?+7—1O(§—;)_0. 8) [x—1+|2-x| = 2x

Bai 10. Cho phuong trinh x*—2mx+m?-3m+2=0 (1).
a) Tim m dé phuong trinh c6 hai nghiém trai dau.
b) Tim m & phuong trinh ¢6 hai nghiém dwong.
¢) Tim m dé phuong trinh c6 dung mot nghiém am.
Bai 11. Cho phuong trinh x* +(2m+3)x+m?+2m+2=0 (1).
a) Tim m dé phuong trinh c6 2 nghiém X, X, .
b) Tim m dé phuong trinh c6 2 nghiém x,, x, thoa man x, = 2x, .
¢) Tim céc hé thuc lién hé gitra cac nghiém cua phuwong trinh khong phu thuéc vao m .
d) Goi XX, la 2 nghiém cua phuong trinh (1). Héy l4p phuong trinh bac hai c6 2 nghiém
11
X %
Bai 12. Cho phuong trinh (m-1)x*+2mx*+m+2=0.
a) Tim m dé phuong trinh c6 4 nghiém phan biét.
b) Tim m dé phuong trinh ¢6 3 nghiém phan biét.
¢) Tim m dé phuong trinh ¢6 2 nghiém phan biét.

d) Tim m dé phuong trinh c6 nghiém.
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